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Verbale n. 5/23 del 3 aprile 2023 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO DELL’ORDINE 

DEGLI PSICOLOGI DEL VENETO 

 

In data 3 aprile 2023, in modalità videoconferenza, alle ore 17.05 ha inizio la seduta del Consiglio 

dell’Ordine degli Psicologi del Veneto. 

Sono presenti i consiglieri: Albiero, Barbano, Dal Corso, Galbussera, Guarinon, Mazzardis, Miotti 

(entra alle 17.06) Orlando, Pezzullo, Pizzoferro, Ponzo, Ruzza, Sandi. 

Sono assenti i consiglieri: Gamba, Nardo. 

 

Il Presidente, riconosciuta la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta del Consiglio e 

comunica che, come previsto dal Regolamento interno, prima di iniziare la discussione degli 

argomenti all’ordine del giorno si darà luogo alla sessione informativa. 

 

Comunicazioni 

Presidente 

Il Presidente comunica che è arrivato oggi l’avviso che il 21 e 22 giugno p.v. si terranno a Roma gli 

“Stati Generali della Psicologia”, organizzati dal Consiglio Nazionale, ai quali sono stati invitati a 

partecipare tutti i Consiglieri degli Ordini territoriali, farà inoltrare una copia dell’invito. 

Alle 17.06 entra il Consigliere Miotti 

 

Il Presidente comunica che, nella prossima seduta, si valuterà l’aspetto logistico, poiché la logistica, 

per quanto riguarda i Consiglieri interessati a partecipare, è a carico degli Ordini regionali, l’evento si 

svolgerà a Roma in zona Barberini. 

Riferisce che il Consiglio Nazionale chiede di comunicare l’interesse a partecipare entro la fine di 

aprile/inizio maggio, per motivi organizzativi. 

 

1 – Personale e procedure concorsuali: valutazioni e determinazioni. 

 

Il Presidente riferisce che, a conclusione dei lavori della Commissione esaminatrice per le due 

procedure concorsuali indette da OPV, si tratta di prendere atto dei lavori della Commissione e di 

approvare le relative graduatorie. 

Il Presidente comunica che, per il concorso per l’Area B, al termine dei lavori è stata formata una 

graduatoria composta da alcune persone, mentre per il concorso per l’Area C la graduatoria si 

compone di un unico candidato risultato idoneo. 

Il Presidente riferisce che il Consiglio è stato convocato in data odierna per approvare le graduatorie e, 

di conseguenza, per avviare poi le procedure per l’assunzione dei vincitori. 

Lascia quindi la parola al Consigliere Tesoriere, responsabile del procedimento per entrambe le 

procedure concorsuali, per la presentazione degli esiti. 

 

Il Tesoriere comunica che, all’esito dello svolgimento delle procedure, curate in ogni dettaglio 

dall’Ordine e dalla Commissione, si è pervenuti alla formazione di due graduatorie. 

 

Il Tesoriere presenta e sottopone ad approvazione del Consiglio la graduatoria del concorso pubblico, 

per titoli ed esami, per la copertura di un posto nell’Area B – pos. B1 (Area degli Assistenti CCNL 

Comparto Funzioni Centrali), a tempo pieno e indeterminato, e la nomina a vincitore del concorso di 

Zanardo Ylari, con assunzione della vincitrice (periodo di prova di 4 mesi). 

Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 
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Il Tesoriere presenta e sottopone ad approvazione del Consiglio la graduatoria del concorso pubblico, 

per titoli ed esami, per la copertura di un posto nell’Area C – pos. C1 (Area dei Funzionari), a tempo 

pieno e indeterminato, formata da un unico candidato risultato idoneo, e la nomina a vincitore del 

concorso di Casto Maria, con assunzione della vincitrice (periodo di prova di 4 mesi). 

Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti. 

 

Il Tesoriere esprime soddisfazione per l’esito positivo delle procedure concorsuali, anche se avrebbe 

preferito disporre di graduatorie con un maggior numero di idonei alle quali poter attingere, visto che 

le graduatorie hanno validità di due anni. 

 

La Consigliera Segretario comunica che le nuove dipendenti prenderanno servizio nel mese di 

maggio. 

 

OMISSIS.  

 

L’ingresso delle nuove dipendenti, riferisce il Presidente, rappresenta un sollievo dal punto di vista 

gestionale e amministrativo, perché il carico di lavoro per gli uffici era diventato veramente pesante. 

 

A domanda della Consigliera Mazzardis, il Presidente specifica che, con le due nuove assunzioni, il 

personale dell’Ordine è ora composto da 5 dipendenti, 2 nell’Area C e 3 nell’Area B, a fronte di una 

pianta organica che prevede 6 unità. 

Fa presente, comunque, che è stata approvata una graduatoria (Area B – pos. B1) dalla quale si potrà 

eventualmente attingere per l’assunzione di un’ulteriore unità.  

 

 

Alle ore 17.17 il Presidente dichiara conclusa la seduta. 

       

       

     La Consigliera Segretario                       Il Presidente  

      (dott.ssa Federica Sandi)              (dott. Luca Pezzullo) 

 

 

 

 

 

Verbale approvato nella seduta del 29 maggio 2023 

 

       


